
活動報告書

くつろぎ隊I I



I目 次

0 1  目 的
0 2  内 容 、 日 程
0 3  当 日 の 様 子
0 4  ア ン ケ ー ト 結 果
0 5  社 会 実 験 を や っ て み て
0 6  次 回 行 い た い こ と

- - - - - - - - - - - I



I I　 郡 山 市 内 の 学 生 を 対 象 に

　 隙 間 時 間 に 立 ち 寄 れ る

　 自 然 を 感 じ な が ら 休 憩 で き る

目 的
- - - - - - - - - - - -



　  何 を し た い か 話 し 合 う

　  物 品 表 ・ 仕 様 書 作 り

 　 前 日 準 備

　  当 日 の 運 営

行 っ た 活 動 の 概 要- - - - - - - - - - - - II



行 っ た 活 動 の 概 要
- - - - - - - - - - - - II 0 1

何 を や り た い か
話 し 合 う



行 っ た 活 動 の 概 要
- - - - - - - - - - - - II 0 2

物 品 表
仕 様 書 作 り



行 っ た 活 動 の 概 要
- - - - - - - - - - - - II 0 3

前 日 準 備



行 っ た 活 動 の 概 要
- - - - - - - - - - - - II 0 4

当 日 の 運 営



I当 日 の 様 子
- - - - - - - - - - - -I



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - II 日 付 別

１ 日 目   ７ 人

２ 日 目   ８ 人 　 　 合 計 　 １ ９ 人 　

３ 日 目 　 ４ 人



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - I女性 男性

男性
57.5%

女性
42.5%I来 場 者 の 男 女 比



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - II 来 場 者 の 年 齢 層

10代 20代 30代 40代 50代

70代以上
0 20 40

10代 58

20代 22

30代 5

40代 5

50代 5

70代以上 5



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - II来 場 者 の 住 ま い

郡山市内 郡山市外

郡山市外
79%

郡山市内
21%



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - II郡 山 市 外 か ら の
来 場 者 の 住 ま い

三春町 いわき市 鏡石町

三春町
50%

いわき市
25%

鏡石町
25%



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - II誰 と 来 た か

単身 配偶者 友達 その他
0 20 40

単身 51

配偶者 14

友達 30

その他 5



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - II来 場 者 の 交 通 手 段

自動車 自転車 徒歩

バス

自動車
37%

徒歩
32%

自転車
21%

バス
10%



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - II来 場 者 の 滞 在 時 間

15分未満 15分〜30分
30分〜1時間
1時間〜2時間

15分〜30分
53%

15分未満
21%

30分〜1時間
16%

1時間〜2時間
10%



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - IIこ の よ う な 場 所 が
あ っ た 方 が い い か

思う やや思う
分からない

思う
69%

やや思う
26%

分からない
5%



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - IIこ の 場 所 で

何 を し た か
( 複 数 回 答 可 )

お喋り お茶 リラックス

だんらん 休憩 読書
0 20 40

お喋り 44

お茶 22

リラックス 17

だんらん 4

休憩 9

読書 4



I5点 ７点 8点 ９点 1０点
0 20 40

5点 5

７点 16

8点 10

９点 16

1０点 53

ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - -I満 足 度

平 均 満 足 度
8 . 4



ア ン ケ ー ト 結 果
- - - - - - - - - - - - II今 後 郡 山 駅
周 辺 エ リ ア に
何 が 必 要 か

映画館 その他

無料の勉強スペース

ゆったりできる場所

(若者の)まちづくり
0 10 20 30

映画館 14

その他 36

無料の勉強スペース 14

ゆったりできる場所 22

(若者の)まちづくり 14

そ の 他
・ 広 場
・ 癒 し
・ 総 合 体 育 館
・ 無 料 駐 車 場
・ シ ョ ッ ピ ン グ モ ー ル
・ 自 然 を 感 じ れ る 場 所



社 会 実 験 を や っ て み て
- - - - - - - - - - - - II 　 計 画 通 り に い か ず 、 大 変 だ っ た 。

　 様 々 な 人 と 交 流 で き 、 楽 し か っ た 。

　 大 人 の 力 の 偉 大 さ



も し 次 回 や る な ら
- - - - - - - - - - - - II 0 1

今 年 計 画 し て い
た が で き な か っ

た . . .

0 2

1 人 で い た い 人 と
そ う で は な い 人

を 分 け る

焚 き 火
交 流 ス ペ ー ス

を 分 け る

0 3
様 々 な 想 定

を す る

風 が 吹 い た 場 合
ど う す る か な ど

考 え る



I Iご 清 聴 あ り が と う ご ざ い ま し た ！


